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OPOSICIÓN PARA LA PROVISIÓN DE 5 PLAZAS DEL CUERPO TÉCNICO-

ADMINISTRATIVO DE LAS CORTES GENERALES (BOCG núm. 140, de 27 de 

marzo de 2025). 

 

1. Las votaciones para la provisión de los miembros de la Mesa del Senado, en la 

sesión constitutiva de la Cámara, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

6 de su Reglamento, se realizarán:  

a) A mano alzada.  

b) Por papeletas.  

c) Mediante voto electrónico. 

d) Con bolas blancas y negras.  

2. Las sesiones del Pleno del Congreso de los Diputados, a tenor de lo que establece 

el artículo 63 de su Reglamento, serán públicas, pudiendo excepcionarse este 

régimen:  

a) Cuando lo acuerde el Pleno, por mayoría simple de sus miembros, a iniciativa de 

dos grupos parlamentarios o de la quinta parte de diputados.  

b) Cuando lo acuerde el Pleno, por mayoría simple de sus miembros, a iniciativa de 

la Mesa, oída la Junta de Portavoces.  

c) Cuando lo acuerde el Pleno, por mayoría absoluta, a iniciativa de la Mesa, del 

Gobierno, de dos grupos parlamentarios o de la quinta parte de los miembros de 

la Cámara.  

d) Cuando lo acuerde la Mesa de la Cámara, a petición del Gobierno, oída la Junta 

de Portavoces.  

 

3. El orden del día de una sesión plenaria del Congreso de los Diputados puede ser 

alterado, según el artículo 68 del Reglamento de la Cámara:  

 

a) Por acuerdo de este, a propuesta de la Presidencia o a petición de dos grupos 

parlamentarios o de una quinta parte de los miembros de la Cámara. 

b) Cuando lo acuerde el Pleno, por mayoría simple de sus miembros, a petición de 

un grupo parlamentarios o veinticinco diputados.  

c) Por acuerdo de la Mesa, oída la Junta de Portavoces, a petición de dos grupos 

parlamentarios o de veinticinco diputados. 

d) Por decisión de la Presidencia, a petición de dos grupos parlamentarios o de la 

quinta parte de los miembros de la Cámara.  
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4. En el Senado, de conformidad con el artículo 84.5 de su Reglamento, los 

senadores podrán intervenir en el debate en cualquiera de las lenguas que tengan 

el carácter de oficiales en alguna Comunidad Autónoma: 

 

a) Siempre y en cualquier debate. 

b) En el Pleno, con ocasión del debate de las mociones. 

c) Tanto en sesión plenaria como en las sesiones de Comisión, excepto para debates 

legislativos.  

d) En cualquier debate del Pleno, salvo en las sesiones de control al Gobierno. 

 

5. El plazo para la presentación de enmiendas y propuestas de veto en el Senado, 

en el procedimiento legislativo ordinario, según establece el artículo 107 del 

Reglamento de la Cámara, es de:  

 

a) Quince días, ampliable una semana más a petición de dos grupos parlamentarios.  

b) Diez días, ampliable por un período no superior a cinco días, a petición de 

veinticinco senadores.  

c) Diez días, sin posibilidad de ampliación, salvo acuerdo de la Mesa de la Cámara, 

oída la Junta de Portavoces. 

d) Siete días, ampliable por otros siete, a petición de dos grupos parlamentarios o de 

veinticinco senadores. 

 

6. Según determina la Norma 35ª de las Normas sobre procedimiento 

presupuestario, control, contabilidad y contratación del Senado, cuyo texto 

refundido fue aprobado por la Mesa de dicha Cámara el 8 de febrero de 2022, 

son órganos de contratación en el Senado:  

 

a) El Presidente y el Letrado Mayor. 

b) El Presidente y la Mesa.  

c) El Presidente, la Mesa y el Letrado Mayor. 

d) La Mesa de la Cámara. 
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7. De conformidad con lo previsto en el artículo 118 de la Ley 9/2017, de 8 de 

noviembre, de Contratos del Sector Público, el expediente de tramitación de los 

contratos menores deberá incluir necesariamente:  

 

a) El pliego de cláusulas administrativas particulares y el de prescripciones técnicas 

que regirán la licitación. 

b) Únicamente el pliego de prescripciones técnicas y un informe justificativo de la 

necesidad del contrato.  

c) Tres presupuestos y un informe justificativo de que no se está alterando el objeto 

del contrato con el fin de evitar la aplicación de los umbrales de precios. 

d) Un informe del órgano de contratación justificando de manera motivada la 

necesidad del contrato y que no se está alterando su objeto, la aprobación del gasto 

y la factura correspondiente. 

 

8. ¿Qué es un certificado digital? 

 

a) Un documento en pdf emitido por una Administración pública. 

b) Un documento escaneado que puede enviarse por medios digitales sustituyendo al 

papel. 

c) Un programa informático que te permite digitalizar la firma manuscrita para 

insertarla en cualquier documento público. 

d) Un medio de identificación electrónica que acredita la identidad del usuario. 

 

9. ¿Qué ley regula la relación electrónica entre los ciudadanos y las 

Administraciones públicas en España? 

 

a) La Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información 

pública y buen gobierno. 

b) La Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de 

las Administraciones públicas. 

c) La Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales 

y garantía de los derechos digitales. 

d) El Código civil. 
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10. ¿Cuál de los siguientes trámites NO puede realizarse por vía electrónica? 

 

a) Pedir un certificado de antecedentes penales.  

b) Presentar la declaración del IRPF. 

c) Solicitar la baja de la titularidad catastral de un inmueble. 

d) Votar en unas elecciones generales.  

11. ¿Quiénes de los indicados se encuentran obligados a relacionarse 

electrónicamente con la Administración, a tenor de lo dispuesto en el artículo 

14.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo 

Común? 

a) Todos los ciudadanos que dispongan de un certificado digital emitido por la 

Fábrica Nacional de Moneda y Timbre. 

b) Los empleados públicos para cualesquiera trámites con cualesquiera 

Administraciones, excepto las de ámbito local. 

c) Las personas jurídicas. 

d) Los ciudadanos que actúen frente a la Administración a través de representante.  

 

12. A partir de la definición legal de accesibilidad contenida en el Real Decreto 

1112/2018, de 7 de septiembre, sobre accesibilidad de los sitios web y 

aplicaciones para dispositivos móviles del sector público, así como de la 

Directiva (UE) 2016/2102, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de 

octubre de 2016, sobre el mismo asunto, ¿a qué se denomina documentos 

electrónicos accesibles? 

 

a) A los que pueden ser percibidos, entendidos y utilizados por todas las personas, 

incluidas las que tienen alguna discapacidad. 

b) A los que no se encuentran protegidos por ninguna clave o contraseña. 

c) A aquellos para cuya lectura no se necesita un software especializado. 

d) A aquellos que se encuentran disponibles, además de en otros formatos, en 

formato pdf. 
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13. ¿Cuál de los siguientes elementos mejora la accesibilidad de un documento word 

o pdf? 

 

a) Usar imágenes en lugar de texto. 

b) Escanear el documento como imagen. 

c) Establecer categorizaciones con viñetas. 

d) Incluir etiquetas y estructura semántica. 

 

14. De conformidad con lo establecido por la Mesa del Senado, en sus sucesivas 

resoluciones, aprobadas entre 2009 y 2023, en relación con el registro 

electrónico del Senado, cuáles de los siguientes NO son escritos incluidos 

dentro del ámbito de aplicación del referido registro electrónico del Senado? 

 

a) Los relativos a preguntas de respuesta oral. 

b) Los relativos a preguntas de contestación escrita. 

c) Los relativos a la tramitación de las declaraciones de intereses económicos de 

los senadores y las senadoras. 

d) Los remitidos por el Gobierno. 

 

15.    La colaboración entre Administraciones Públicas por medios electrónicos se 

basa en:  

 

a) La competencia entre ellas. 

b) Los principios de jerarquía y subordinación. 

c) La interoperabilidad de sistemas y la cooperación. 

d) La uniformidad de los procedimientos administrativos. 
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16.    Los interesados podrán identificarse electrónicamente ante las 

Administraciones Públicas, tal y como establece el artículo 9.2 de la Ley 

39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 

Administraciones Públicas:  

 

a) Mediante sistemas basados exclusivamente en certificados de firma electrónica, 

ya sean estos certificados electrónicos cualificados expedidos por prestadores 

incluidos en la “Lista de confianza de prestadores de servicios de certificación” 

o ya se trate de otros certificados de firma electrónica que las Administraciones 

Publicas consideren válidos.  

b) Mediante sistemas basados en certificados electrónicos cualificados de firma o 

sello electrónicos expedidos por prestadores incluidos en la “Lista de confianza 

de prestadores de servicios de certificación”, así como mediante cualesquiera 

otros que las Administraciones Públicas consideren válidos. 

c) Mediante el Documento Nacional de Identidad electrónico o, alternativamente, 

mediante el certificado digital expedido por la Fábrica Nacional de Moneda y 

Timbre. 

d) Mediante sistemas de firma o sello electrónicos expedidos por prestadores 

incluidos en la “Lista de confianza de prestadores de servicios de certificación, 

pero solo de forma subsidiaria, debiendo utilizarse de forma preferente el 

certificado digital expedido por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre. 

 

17.   ¿Cuál de los siguientes NO es un requisito imprescindible de un documento 

electrónico administrativo para que este sea válidamente emitido, de 

conformidad con lo que dispone el artículo 26.2 de la Ley 39/2015, de 1 de 

octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 

Públicas? 

 

a) La indicación del expediente administrativo del que forma parte. 

b) La incorporación de metadatos. 

c) La referencia temporal del momento en que ha sido emitido. 

d) La inclusión de las firmas electrónicas que procedan. 
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18.  Según dispone el artículo 8 del texto refundido del Estatuto Básico del 

Empleado Público, aprobado por Real Decreto legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, los empleados públicos se clasifican en:  

 

a) Personal directivo, funcionarios de carrera y personal laboral. 

b) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral. 

c) Personal directivo, funcionarios de carrera, personal laboral fijo o interino y 

personal eventual.  

d) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea fijo, por 

tiempo indefinido o temporal, y personal eventual. 

 

19.    De conformidad con lo dispuesto en el artículo 59 del texto refundido del 

Estatuto Básico del Empleado Público, en cada convocatoria se reservará un 

cupo de plazas para ser cubiertas entre personas con discapacidad; este cupo 

de reserva no será inferior al:  

 

a) Diez por ciento.  

b) Siete por ciento.  

c) Cinco por ciento. 

d) Tres por ciento. 

 

20.    De conformidad con lo dispuesto en el artículo 11 del Estatuto del Personal de 

las Cortes Generales, en cada convocatoria se reservará un cupo de plazas para 

su cobertura por personas con discapacidad de grado igual o superior al 

treinta y tres por ciento; este cupo de reserva es del:  

 

a) Diez por ciento.  

b) Siete por ciento.  

c) Cinco por ciento. 

d) Tres por ciento. 
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21.    El acceso al empleo público, a tenor de lo que dispone el artículo 55.1 del texto 

refundido del Estatuto Básico del Empleado Público, en relación con el 103.3 de 

nuestra Constitución, ha de regirse por los principios de: 

a) Igualdad, mérito y publicidad 

b) Publicidad, igualdad y capacidad. 

c) Igualdad, mérito y capacidad. 

d) Igualdad y compensación de desventajas. 

 

22.  ¿Cuál de los siguientes NO es un derecho de los funcionarios contemplado en el 

artículo 30 del Estatuto del Personal de las Cortes Generales?  

 

a) A la inamovilidad de residencia. 

b) A la formación continua.  

c) Al acceso a su expediente personal. 

d) Al teletrabajo. 

 

23.  De conformidad con los artículos 36 y siguientes del Reglamento del Congreso, 

en relación con la elección de los miembros de la Mesa de la Cámara, señale cuál 

es la afirmación correcta:  

 

a) El Pleno del Congreso elegirá a los miembros de la Mesa en la primera sesión 

plenaria que se celebre, una vez haya tenido lugar la sesión constitutiva de la 

Cámara.  

b) Los miembros de la Mesa del Congreso son elegidos por el Pleno de la Cámara 

en la sesión constitutiva, en una única votación, en la que resultarán elegidos, en 

función del número de votos obtenidos, el Presidente, los cuatro Vicepresidentes 

y los cuatro Secretarios.  

c) La elección del Presidente requiere del voto de la mayoría absoluta de los 

miembros de la Cámara en primera votación. De no obtenerse tal mayoría, la 

elección se repetirá entre los candidatos que hayan obtenido las dos mayores 

votaciones, resultando elegido el que obtenga más votos.  

d) Los vicepresidentes y los secretarios de la Mesa se elegirán en dos votaciones 

sucesivas, resultando elegidos los candidatos que alcancen la mayoría absoluta de 

los votos en primera votación o mayoría simple en segunda votación.  
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24.  ¿Cuál de los que a continuación se enumeran NO es uno de los principios que 

han de regir el ejercicio de la potestad disciplinaria en el ámbito de las Cortes 

Generales, según lo que determina el artículo 80 de su Estatuto del Personal? 

a) Principio de proporcionalidad en la ordenación de infracciones y sanciones, así 

como en su aplicación.  

b) Principio de retroactividad de las disposiciones sancionadoras no favorables. 

c) Principio de presunción de inocencia.  

d) Principio de legalidad y tipicidad de las faltas y sanciones. 

 

25.  Las resoluciones en materia de personal adoptadas por el Director o Directora 

de Recursos Humanos y Gobierno Interior del Congreso de los Diputados, a 

tenor del régimen de recursos establecido en el artículo 86 del Estatuto del 

Personal de las Cortes Generales, serán impugnadas: 

 

a) Ante la Mesa del Congreso de los Diputados.  

b) Ante las Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado, reunidas en sesión 

conjunta. 

c) Ante el Secretario o Secretaria General del Congreso de los Diputados o ante el 

Letrado o Letrada Mayor de las Cortes Generales, según corresponda. 

d) Ante el Letrado o Letrada Mayor de las Cortes Generales. 

26.  La Dirección de Relaciones Institucionales de la Secretaría General del Senado, 

de conformidad con el texto refundido de las Normas de organización de dicha 

Secretaría General, aprobado por la Mesa de la Cámara mediante resolución 

de 21 de junio de 2022, depende: 

a) De la Presidencia de la Cámara. 

b) Directamente del Secretario o de la Secretaria General.  

c) De la Secretaría General Adjunta para Asuntos Parlamentarios. 

d) De la Secretaría General Adjunta para Asuntos Administrativos. 
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27.  De acuerdo con el catálogo de puestos de trabajo aprobado por resolución de 23 

de abril de 2007, de las Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado, señale 

la respuesta correcta en relación con el puesto específico de Jefe de Servicio:  

 

a) Se provisiona mediante concurso. 

b) Se reserva para su provisión exclusiva entre miembros del Cuerpo Técnico-

Administrativo de las Cortes Generales. 

c) Tiene jornada completa y dedicación normal. 

d) No está dotado de complemento de destino. 

 

28.  En relación con la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres, señale cuál de las siguientes afirmaciones NO es 

cierta:  

 

a) Impone a los poderes públicos la obligación de integrar el principio de igualdad 

de trato y de oportunidades en el conjunto de políticas públicas.  

b) Prohíbe toda discriminación directa entre mujeres y hombres por razón de sexo, 

pero deja al margen la discriminación indirecta, siempre que la supuesta 

desventaja tenga una apariencia de neutralidad.  

c) Incluye en su ámbito de aplicación a toda persona física o jurídica que se 

encuentre o actúe en territorio español, cualquiera que sea su nacionalidad, 

domicilio o residencia.  

d) Exige la implantación de un lenguaje no sexista en el ámbito administrativo y su 

fomento en la totalidad de en la totalidad de relaciones sociales, culturales y 

políticas. 
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29.  El I Plan de Igualdad de las Cortes Generales, aprobado por las Mesas del 

Congreso de los Diputados y del Senado, en su reunión conjunta de 6 de marzo 

de 2020, se aplica: 

 

a) A los parlamentarios, diputados o senadores, según la Cámara de que se trate. 

b) A los parlamentarios y al personal de ambas Cámaras, sea cual sea el vínculo, 

estatutario o contractual que le una a la Administración parlamentaria.  

c) A los funcionarios de las Cortes Generales, al personal laboral y eventual de cada 

Cámara, y a cualquiera que preste servicio en el ámbito parlamentario, inclusive 

al personal de empresas contratadas. 

d) Al personal funcionario de las Cortes Generales, al personal laboral del Congreso 

de los Diputados y del Senado y al personal eventual de ambas Cámaras. 

 

30.    De acuerdo con los artículos 37 a 39 del Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de 

abril de 2016, General de Protección de Datos, ¿cuál de las siguientes NO es 

una característica del Delegado de Protección de Datos?  

 

a) Será designado atendiendo a sus cualidades profesionales y, en particular, a sus 

conocimientos especializados en Derecho y la práctica en materia de protección 

de datos.  

b) Deberá formar parte de la plantilla del responsable o del encargado del 

tratamiento, sin que pueda desempeñar sus funciones en el marco de un contrato 

de servicios. 

c) Estará obligado a mantener el secreto o la confidencialidad en lo que respecta al 

desempeño de sus funciones. 

d) Podrá desempeñar otras funciones y cometidos, además de los que le competan 

en cuanto que Delegado de Protección de Datos, siempre que no den lugar a 

conflicto de intereses. 
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31.    De conformidad con la Norma que regula los ficheros de datos de carácter 

personal de la Secretaría General del Senado, aprobada por la Mesa del 

Senado en su reunión del día 20 de julio de 2010 y modificada por Acuerdo de 

dicho órgano de 13 de octubre de 2015, identifique cuál no es uno de los 

ficheros con datos de carácter personal de los que es responsable la Secretaría 

General del Senado:  

 

a) Acreditaciones de prensa. 

b) Gestión de visitas al Senado. 

c) Declaraciones de actividades de Senadores. 

d) Declaraciones de intereses económicos de Senadores. 

 

32.    La función interventora consiste en:  

 

a) La fiscalización externa, permanente y consuntiva de la actividad económico-

financiera del sector público.  

b) La revisión y verificación del cumplimiento de la legalidad presupuestaria en 

orden a la elaboración del informe que se elevará a las Cortes Generales en 

relación con el análisis de las cuentas del sector público. 

c) La fiscalización previa de los actos de las Administraciones Públicas y sus 

organismos autónomos que reconozcan derechos de contenido económico, así 

como los ingresos y pagos que de ellos deriven y la recaudación, inversión o 

aplicación en general de los fondos públicos. 

d) La auditoría de operativa contable y de programas presupuestarios del sector 

público. 

 

33.  El examen y comprobación de la Cuenta General del Estado es una 

responsabilidad legalmente atribuida a:  

 

a) La Intervención de la Administración General del Estado. 

b) La Oficina Presupuestaria de las Cortes Generales.  

c) La Secretaría General de Política Financiera. 

d) El Tribunal de Cuentas. 
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34.    A tenor de lo establecido en las Normas sobre procedimiento presupuestario, 

control, contabilidad y contratación del Senado, cuyo texto refundido se 

aprobó por la Mesa de la Cámara el 8 de febrero de 2022, ¿cuál de las 

siguientes NO es una fase de gestión del presupuesto de gastos en el Senado?  

 

a) El reconocimiento de la obligación.  

b) El pago material. 

c) La aprobación del gasto. 

d) La retención del crédito. 

 

35. ¿Cuál de los siguientes NO es un principio contable en el ámbito del sector 

público y, por ende, tampoco en las Cortes Generales?  

 

a) El de uniformidad. 

b) El de desafectación. 

c) El de rendición de cuentas. 

d) El de no compensación. 

 

36. La inviolabilidad parlamentaria: 

a) Supone la existencia de un foro especial para ser enjuiciados: el Tribunal 

Supremo. 

b) Requiere para su levantamiento la tramitación del suplicatorio. 

c) Supone la irresponsabilidad jurídica de los parlamentarios por las opiniones 

manifestadas en el ejercicio de sus funciones. 

d) Sus efectos se limitan temporalmente mientras sea parlamentario. 

 

37.  En el Congreso de los Diputados, el siguiente órgano siempre adopta sus 

acuerdos por voto ponderado: 

a) El Pleno. 

b) La Mesa. 

c) La Junta de Portavoces. 

d) La Diputación Permanente. 
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38.   En relación con el sistema electoral del Senado, la barrera electoral es del: 

a) 3 por 100 de los votos válidos emitidos en la circunscripción. 

b) 5 por 100 de los votos válidos emitidos en la circunscripción. 

c) 3 por 100 de los votos emitidos en la circunscripción. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

39.  En el Congreso de los Diputados, las ponencias legislativas, para adoptar sus 

acuerdos, en el caso de producirse votación: 

a) Aplicarán el criterio de voto ponderado en función del número de miembros con 

que cuente cada grupo parlamentario en la Comisión correspondiente. 

b) Aplicarán el criterio de voto ponderado en función del número de miembros con 

que cuente cada grupo parlamentario en el Pleno. 

c) Aplicarán el criterio de voto ponderado en función del número de miembros con 

que cuente cada grupo parlamentario en la Diputación Permanente. 

d) No se producen votaciones en las ponencias. 

 

40.  En relación con la responsabilidad patrimonial del Estado-legislador, señale la 

respuesta correcta: 

 

a) Se requiere haber obtenido sentencia firme en el Tribunal Supremo 

b) Debe mediar una relación de causalidad indirecta entre el incumplimiento y el 

daño. 

c) En el ámbito del Derecho de la Unión Europea, el incumplimiento debe estar 

suficientemente caracterizado. 

d) En el ámbito del Derecho de la Unión Europea, solo es exigible respecto de las 

Directivas. 
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41. En los casos de estimación por silencio administrativo, la resolución expresa 

posterior a la producción del acto: 

a) Solo podrá dictarse de ser confirmatoria del mismo. 

b) Se adoptará por la Administración sin vinculación alguna al sentido del 

silencio. 

c) Solo deberá dictarse de ser denegatoria. 

d) Tiene que tener el mismo sentido que en el recurso de reposición. 

 

42. En relación con la revisión de oficio, de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 106 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas: 

a) Cualquier decisión del órgano competente requiere recabar, en todo caso, 

Dictamen del Consejo de Estado u órgano consultivo de la Comunidad 

Autónoma. 

b) Solo se produce a iniciativa de la Administración 

c) Su finalidad es declarar la anulabilidad de los actos administrativos que hayan 

puesto fin a la vía administrativa. 

d) El sentido del silencio será desestimatorio si se ha iniciado a solicitud de los 

interesados. 

 

43. En relación con los actos del Gobierno, el artículo 2 de la Ley 29/1998, de 13 

de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa, 

determina que el orden jurisdiccional contencioso-administrativo: 

a) No conocerá de las cuestiones que se susciten en relación con ellos 

b) Conocerá de sus elementos discrecionales. 

c) Conocerá de las cuestiones que se susciten respecto de la determinación de las 

indemnizaciones que fueran procedentes. 

d) No conocerá respecto de la protección jurisdiccional de los derechos 

fundamentales. 
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44. ¿Cuál de los siguientes NO es un criterio de valor público de la formulación 

para la evaluación de las políticas públicas, a tenor de lo dispuesto en el 

artículo 7 de la Ley 27/2022, de 20 de diciembre, de institucionalización de 

la evaluación de políticas públicas en la Administración General del Estado? 

a) Pertinencia. 

b) Ética pública. 

c) Prevención de la despoblación. 

d) Objetividad. 

 

45. De conformidad con las Normas de la Mesa del Congreso de los Diputados, 

de 20 de enero de 2015, para la aplicación de las disposiciones de la Ley 

19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información 

pública y buen gobierno a la Cámara, en relación con su actividad sujeta a 

derecho administrativo, las consultas de información que no susciten dudas 

corresponde contestarlas a: 

a) El Secretario General. 

b) La Dirección de Comunicación. 

c) La Dirección de Documentación, Biblioteca y Archivo. 

d) La unidad que gestiona los contenidos del Portal de Transparencia. 

46. Las aportaciones a planes de pensiones de empleo son: 

a) Retribuciones en especie. 

b) Retribuciones diferidas. 

c) Retribuciones complementarias. 

d) No son retribuciones. 
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47. De conformidad con el artículo 13 de la Ley 9/1987, de 12 de junio, de 

Órganos de Representación, Determinación de las Condiciones de Trabajo 

y Participación del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas, 

podrán promoverse elecciones parciales a Delegados y Juntas de Personal 

cuando se produzca un aumento de, al menos: 

a) Un 25 por 100 de la plantilla. 

b) Un 30 por 100 de la plantilla. 

c) Un 50 por 100 de la plantilla. 

d) Un 10 por 100 de la plantilla. 

 

48. El derecho de huelga se configura como un derecho: 

a) De ejercicio individual, pero naturaleza colectiva. 

b) De naturaleza individual, pero ejercicio colectivo. 

c) De ejercicio y naturaleza individual. 

d) De ejercicio y naturaleza colectiva. 

 

49. ¿A partir de qué fecha el personal funcionario de nuevo ingreso se incorporó 

al régimen general de la Seguridad Social? 

a) 1 de enero de 2011. 

b) 1 de enero de 2010. 

c) 1 de enero de 2012. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

50. En relación con la tramitación legislativa, son funciones propias del Cuerpo 

Técnico-Administrativo, de conformidad con lo dispuesto en la plantilla 

orgánica de la Secretaría General del Congreso de los Diputados: 

a) La redacción de informes y notas sobre los proyectos o proposiciones de ley y 

sobre las incidencias de su tramitación. 

b) El examen de los expedientes en tramitación. 

c) La realización de las convocatorias de Mesa, Ponencias y Comisión. 

d) El archivo de la documentación parlamentaria. 
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51. ¿Cuál de las siguientes actividades NO requiere autorización de 

compatibilidad, a tenor de lo dispuesto en los artículos 72 a 74 del Estatuto 

del Personal de las Cortes Generales? 

a) El ejercicio de la docencia pública. 

b) El ejercicio de la docencia privada. 

c) La preparación de oposiciones. 

d) La creación artística mediante prestación de servicios. 

52. La Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria NO es de 

aplicación, según se determina en sus artículos 2 y 3: 

a) A los fondos sin personalidad jurídica. 

b) A los consorcios. 

c) A las agencias estatales. 

d) A las Cortes Generales. 

 

53. El capítulo I del Presupuesto del Congreso, relativo a “gastos de personal”, 

NO contempla las retribuciones: 

a) Del personal laboral del Congreso. 

b) Del personal funcionario perteneciente a Cuerpos de la Administración 

General del Estado que presta servicio en el Congreso. 

c) Del personal funcionario destinado en el Congreso. 

d) De los Diputados. 

54. El «Fondo de Contingencia de ejecución presupuestaria», previsto en el 

artículo 50 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, NO financia: 

a) Los gastos o actuaciones que deriven de decisiones discrecionales de la 

Administración. 

b) Las ampliaciones de crédito. 

c) Los créditos extraordinarios y suplementos de crédito. 

d) Las incorporaciones de crédito. 
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55. La presentación del informe de cumplimiento del presupuesto del Congreso 

de los Diputados corresponde a: 

a) La Secretaría General. 

b) La Presidencia. 

c) La Mesa. 

d) La Junta de Portavoces. 

 

56. La declaración de intereses económicos de los parlamentarios, de 

conformidad con el régimen establecido en el acuerdo de las Mesas del 

Congreso de los Diputados y del Senado, de 1 de octubre de 2020, por el que 

se aprueba el código de conducta de las Cortes Generales, contempla: 

a) Los bienes y rentas actuales. 

b) Las actividades actuales y futuras. 

c) Las actividades desarrolladas en los cinco años anteriores a la obtención del 

mandato parlamentario. 

d) Las contribuciones que vayan a realizar a fundaciones y otras asociaciones. 

 

57.  En el Senado, cada Grupo territorial, constituido dentro de un Grupo 

parlamentario, según determina el artículo 32.2 del Reglamento del Senado, 

estará integrado, al menos: 

a) De tres Senadores elegidos por el electorado del territorio o designados por la 

Asamblea legislativa u órgano colegiado superior de la Comunidad Autónoma 

respectiva. 

b) De cinco Senadores elegidos por el electorado del territorio o designados por 

la Asamblea legislativa u órgano colegiado superior de la Comunidad 

Autónoma respectiva. 

c) De dos Senadores elegidos por el electorado del territorio o designados por la 

Asamblea legislativa u órgano colegiado superior de la Comunidad Autónoma 

respectiva. 

d) De diez Senadores elegidos por el electorado del territorio o designados por la 

Asamblea legislativa u órgano colegiado superior de la Comunidad Autónoma 

respectiva. 
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58. La cuantía de la indemnización por cese, reconocida a los miembros de las 

Cortes Generales en el Reglamento de Pensiones y otras prestaciones 

económicas a favor de los exparlamentarios: 

a) Será el equivalente de una mensualidad de la asignación constitucional por 

cada año de mandato parlamentario en las Cortes Generales o fracción 

superior a seis meses, y hasta un límite máximo de veinticuatro 

mensualidades. 

b) Será el equivalente de una mensualidad de la asignación constitucional y los 

complementos obtenidos por cada año de mandato parlamentario en las Cortes 

Generales o fracción superior a seis meses, y hasta un límite máximo de 

veinticuatro mensualidades. 

c) Será el equivalente de una mensualidad de la asignación constitucional por 

cada año de mandato parlamentario en las Cortes Generales o fracción 

superior a seis meses, y hasta un límite máximo de doce mensualidades. 

d) Será el equivalente de una mensualidad de la asignación constitucional y los 

complementos obtenidos por cada año de mandato parlamentario en las Cortes 

Generales o fracción superior a seis meses, y hasta un límite máximo de doce 

mensualidades. 

 

59. La Comisión de control de los créditos destinados a gastos reservados del 

Congreso de los Diputados, prevista en el artículo 7 de la Ley 11/1995, de 11 

de mayo reguladora de la utilización y control de los créditos destinados a 

gastos reservados, está compuesta por el Presidente de la Cámara, que la 

presidirá, y, de conformidad con la Resolución de la Presidencia del 

Congreso de los Diputados sobre secretos oficiales, de 26 de abril de 2022, 

por: 

a) Los Diputados elegidos por el Pleno de la Cámara por mayoría de dos tercios. 

b) Los Diputados elegidos por el Pleno de la Cámara por mayoría de tres quintos. 

c) Los Diputados elegidos por el Pleno de la Cámara por mayoría simple 

d) Los Diputados elegidos por el Pleno de la Cámara por mayoría absoluta. 
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60. De conformidad con lo establecido por el artículo 15.6 de la Ley Orgánica 

2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria, si, aprobados los 

objetivos de estabilidad presupuestaria y de deuda pública por el Congreso, 

los mismos fuesen rechazados por el Senado: 

a) Quedarán definitivamente rechazados. 

b) Dichos objetivos se someterán a nueva votación en el Pleno del Congreso, 

aprobándose si este los ratifica por mayoría simple. 

c) Dichos objetivos se someterán a nueva votación en el Pleno del Congreso, 

aprobándose si este los ratifica por mayoría absoluta. 

d) El Gobierno, en el plazo máximo de un mes, remitirá un nuevo acuerdo. 

 

61. Con arreglo a lo dispuesto en el artículo 32.3 de la Ley 40/2015, de 1 de 

octubre, del Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas, señale la 

afirmación correcta: 

a) Los particulares tendrán derecho a ser indemnizados por las Administraciones 

Públicas de toda lesión que sufran en sus bienes y derechos como 

consecuencia de la aplicación de actos legislativos de naturaleza no 

expropiatoria de derechos que no tengan el deber jurídico de soportar. 

b) Los particulares tendrán derecho a ser indemnizados por las Administraciones 

Públicas de toda lesión que sufran en sus bienes y derechos como 

consecuencia de la aplicación de actos legislativos, incluidos los de naturaleza 

expropiatoria de derechos, que no tengan el deber jurídico de soportar. 

c) Los particulares no tendrán derecho a ser indemnizados por las 

Administraciones Públicas de toda lesión que sufran en sus bienes y derechos 

como consecuencia de la aplicación de actos legislativos. 

d) Los particulares tendrán solo derecho a ser indemnizados por las 

Administraciones Públicas de toda lesión que sufran en sus bienes y derechos 

como consecuencia de la aplicación de actos legislativos de naturaleza 

expropiatoria de derechos que no tengan el deber jurídico de soportar. 
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62. El plazo máximo en el que debe notificarse una resolución expresa por la 

Administración, según el artículo 21.2 de la Ley 39/2015, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas: 

a) No podrá exceder de tres meses salvo que una norma con rango de Ley 

establezca uno mayor o así venga previsto en el Derecho de la Unión Europea 

b) Nunca podrá exceder de tres meses. 

c) Nunca podrá exceder de seis meses. 

d) No podrá exceder de seis meses salvo que una norma con rango de Ley 

establezca uno mayor o así venga previsto en el Derecho de la Unión Europea. 

 

63. En virtud del artículo 125 de la Ley 39/2015, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, contra los actos 

firmes en vía administrativa: 

a) No cabe recurso. 

b) Cabe recurso de alzada. 

c) Cabe recurso de reposición. 

d) Cabe recurso extraordinario de revisión. 

 

64. En el orden jurisdiccional contencioso-administrativo, a tenor de lo que 

prevé el artículo 19.1 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la 

Jurisdicción Contencioso-administrativa: 

a) No está prevista la acción popular en ningún caso. 

b) Está prevista la acción popular solo si tiene naturaleza penal. 

c) Solo cabe la acción popular en los casos expresamente previstos por las leyes. 

d) Está prevista la acción popular con carácter general. 

65. El Congreso publicará con carácter trimestral en su página web, de 

conformidad con el régimen de control y publicidad establecido en la 

Resolución de la Presidencia de la Cámara, de 18 de noviembre de 2014, el 

gasto total de los desplazamientos de los Diputados: 

a) Referidos a la actividad parlamentaria, política y viajes oficiales. 

b) Referidos a la actividad parlamentaria y viajes oficiales. 

c) Referidos a la actividad política y viajes oficiales. 

d) Referidos a los viajes oficiales. 
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66. En relación con el Registro General de la Secretaría General del Congreso 

de los Diputados, y de conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo de la Mesa 

del Congreso de los Diputados, de 10 de enero de 2008, señale la respuesta 

correcta: 

a) La presentación de un documento no puede realizarse, con carácter general, 

los sábados al ser considerados como inhábiles. 

b) La presentación de un documento puede realizarse, con carácter general, los 

sábados solo en soporte papel. 

c) La presentación de un documento, sin especificación de hora, para entenderse 

en plazo, por vía telemática deberá producirse antes de las doce horas del día 

siguiente en que finalice el plazo. 

d) La presentación de un documento, sin especificación de hora, para entenderse 

en plazo, deberá producirse dentro del horario establecido para la presentación 

en soporte papel. 

 

67. La serie “Trabajos Parlamentarios” de las Cortes Generales es una: 

a) Publicación oficial periódica 

b) Publicación no oficial unitaria. 

c) Publicación oficial unitaria. 

d) Publicación no oficial periódica. 

 

68. Según la OCDE, el Gobierno abierto se define como: 

a) Una cultura de gobernanza que promueve los principios de transparencia, 

integridad, rendición de cuentas y participación de las partes interesadas en 

apoyo de la democracia y el crecimiento inclusivo. 

b) Una cultura de gobernanza que promueve los principios de transparencia, 

integridad, rendición de cuentas y protección de datos de las partes interesadas 

en apoyo de la democracia y el crecimiento inclusivo. 

c) Una cultura de gobernanza que promueve los principios de transparencia, 

integridad, rendición de cuentas y acceso a los datos de las partes interesadas 

en apoyo de la democracia y el crecimiento inclusivo. 

d) Una cultura de gobernanza que promueve los principios de transparencia, 

integridad, rendición de cuentas y acceso a la información de las partes 

interesadas en apoyo de la democracia y el crecimiento inclusivo. 
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69. A las reuniones de la Junta de Portavoces del Congreso de los Diputados, 

según dispone el artículo 39 de su Reglamento, deberán asistir, al menos: 

a) Una de las Vicepresidencias, una de las Secretarías de la Cámara y el 

Secretario o Secretaria General. 

b) Dos de las Vicepresidencias, una de las Secretarías de la Cámara y el 

Secretario o Secretaria General. 

c) Dos de las Vicepresidencias, dos de las Secretarías de la Cámara y el 

Secretario o Secretaria General. 

d) Una de las Vicepresidencias, dos de las Secretarías de la Cámara y el 

Secretario o Secretaria General. 

 

70. ¿En cuál de los siguientes procedimientos NO tiene participación el Senado?  

a) La apreciación de la necesidad de una ley de armonización. 

b) La tramitación de las leyes de bases. 

c) La tramitación del Fondo de Compensación Interterritorial. 

d) La autorización de la participación de las Fuerzas Armadas en misiones fuera 

del territorio nacional. 

 

71. De conformidad con el artículo 150.2 del Reglamento del Congreso, si el 

Pleno del Congreso de los Diputados acuerda la tramitación de un proyecto 

de ley en lectura única, ¿cómo se desarrollará el debate?  

a) Se debate artículo por artículo.  

b) Se sujeta a las normas establecidas para los debates de totalidad.  

c) No hay debate, se procede directamente a la votación.  

d) Se permite la presentación de propuestas de veto, pero no de enmiendas al 

articulado. 

72. Dentro del procedimiento de urgencia, según establece el artículo 135.1 del 

Reglamento del Senado, ¿cuál es el plazo para la presentación de enmiendas 

y propuestas de veto a un proyecto o proposición de ley?  

a) Diez días hábiles desde la publicación.  

b) Cuatro días naturales desde la publicación, con una única prórroga de dos días.  

c) Dos días naturales desde la publicación, con dos prórrogas de dos días.  

d) Siete días hábiles, improrrogables. 
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73. De acuerdo con el artículo 149.2 del Reglamento del Senado, ¿qué requisito 

especial deben cumplir las enmiendas al proyecto de Ley de Presupuestos que 

supongan un aumento de crédito en algún concepto para ser admitidas a 

trámite? 

a) Deben formalizarse por escrito con justificación explicativa e ir firmadas, al 

menos, por 25 senadores o un grupo parlamentario.  

b) Deben proponer una baja de igual cuantía en la misma sección a la que se 

refieran.  

c) Deben formalizarse por escrito con justificación explicativa e ir firmadas, al 

menos, por 50 senadores.  

d) Deben compensarse con una baja correlativa de igual cuantía en otra sección. 

 

74. De acuerdo con el artículo 134 del Reglamento del Congreso, una vez 

finalizado el debate de totalidad en el Pleno, donde quedan fijadas las 

cuantías globales de los estados de los Presupuestos, ¿qué sucede con el 

proyecto de Ley de Presupuestos?  

a) El proyecto se remite al Senado para que continúe su tramitación.  

b) El proyecto es devuelto al Gobierno para que ajuste las partidas.  

c) El proyecto es inmediatamente remitido a la Comisión de Presupuestos. 

d) Se abre el plazo de presentación de enmiendas y propuestas de veto. 
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75. De acuerdo con los artículos 82 y siguientes del Reglamento del Congreso, 

en esta Cámara, la votación podrá ser: 

 

a) Por asentimiento a la propuesta de la Presidencia; ordinaria, bien en la forma 

de levantados y sentados, bien por procedimiento electrónico que acredite el 

sentido del voto de cada Diputado y los resultados totales; pública por 

llamamiento; o secreta, bien por procedimiento electrónico que acredite 

únicamente el resultado total de las votaciones, bien por papeletas.  

b) Por asentimiento a la propuesta de la Presidencia; ordinaria, bien pública por 

llamamiento, bien por procedimiento electrónico que acredite el sentido del 

voto de cada Diputado y los resultados totales; o secreta, bien por 

procedimiento electrónico que acredite únicamente el resultado total de las 

votaciones, bien por papeletas.  

c) Por asentimiento a la propuesta de la Presidencia; ordinaria, bien pública por 

llamamiento, bien por procedimiento electrónico que acredite el sentido del 

voto de cada Diputado y los resultados totales; o secreta, bien por 

procedimiento electrónico que acredite únicamente el resultado total de las 

votaciones, bien por papeletas, bien por bolas blancas y negras.  

d) Por asentimiento a la propuesta de la Presidencia; nominal, bien en la forma 

de levantados y sentados, bien por procedimiento electrónico que acredite el 

sentido del voto de cada Diputado y los resultados totales; pública por 

llamamiento; o secreta, bien por procedimiento electrónico que acredite 

únicamente el resultado total de las votaciones, bien por bolas blancas y 

negras.  

76. De acuerdo con el artículo 9.1 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General 

Presupuestaria, ¿a qué normativa debe ajustarse específicamente la 

aplicación de los tributos?  

 

a) Al Código Civil y a la Ley de Contratos del Sector Público. 

b) A las reglas del Derecho privado y de la propiedad intelectual. 

c) A lo dispuesto en la Ley General Tributaria, de acuerdo con su sistema de 

fuentes.  

d) Exclusivamente a lo establecido en la Ley de Presupuestos Generales del 

Estado de cada año. 
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77. De conformidad con el artículo 129 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 

Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, 

que recoge los principios de buena regulación, en virtud del principio de 

proporcionalidad, contemplado en el apartado 3 de dicho artículo, ¿qué 

requisito deberá contener una iniciativa normativa? 

a) Debe estar justificada por razón del interés general, basarse en una 

identificación clara de los fines perseguidos y ser el instrumento más adecuado 

para garantizar su consecución.  

b) Debe contener la regulación imprescindible para atender la necesidad a cubrir 

con la norma, tras constatar que no existen medidas menos restrictivas de derechos 

o que impongan menos obligaciones a los destinatarios.  

c) Debe ser coherente con el resto del ordenamiento jurídico para generar un 

marco normativo estable, predecible, integrado, claro y de certidumbre, que 

facilite su conocimiento y comprensión.  

d) Debe posibilitar el acceso sencillo, universal y actualizado a la normativa en 

vigor y los documentos propios de su proceso de elaboración y posibilitarán que 

los potenciales destinatarios tengan una participación activa en la elaboración de 

las normas. 

78. En relación con el procedimiento de elaboración de normas con rango de ley 

y reglamentos, según el artículo 26.2 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, 

del Gobierno, ¿en qué caso se puede prescindir de los trámites de consulta, 

audiencia e información pública? 

a) Cuando la potestad reglamentaria la ejerza un Ayuntamiento.  

b) En el caso de normas presupuestarias u organizativas de la Administración 

General del Estado.  

c) Siempre, excepto cuando afecte a derechos e intereses legítimos de las personas.  

d) Nunca se puede prescindir de estos trámites según la ley. 
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79. A la vista del artículo 106.5 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 

Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, 

¿qué consecuencia tiene el transcurso del plazo de seis meses sin que se dicte 

resolución en un procedimiento de revisión iniciado de oficio por la 

Administración?  

a) Se entiende que la solicitud de nulidad del interesado ha sido estimada por 

silencio positivo.  

b) Se interrumpe el plazo de prescripción de las acciones.  

d) El procedimiento continúa hasta que el Consejo de Estado emita su dictamen.  

d) Se producirá la caducidad del mismo. 

80. Según la regla general contenida en el artículo 39.1 de la Ley 39/2015, de 1 

de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 

Administraciones Públicas, ¿desde qué momento producen efectos los actos 

de las Administraciones Públicas sujetos al Derecho Administrativo?  

 

a) Desde la fecha en que se dicten, salvo que en ellos se disponga otra cosa. 

b) Únicamente tras su notificación o publicación, sin excepciones. 

c) Transcurridos diez días naturales a contar desde la fecha en que el acto haya 

sido dictado.  

d) A partir del día siguiente al de su recepción por el interesado en el registro 

electrónico. 

81. Según el artículo 204 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del 

Sector Público, ¿cuándo se considera que una modificación altera la 

naturaleza global del contrato inicial? 

 

a) Si se sustituyen las obras, los suministros o los servicios que se van a adquirir 

por otros diferentes o se modifica el tipo de contrato.  

b) Cuando la modificación sustituye una unidad de obra puntual por otra similar.  

c) Cuando por parte de la Administración se cambia al responsable del contrato.  

d) Si la modificación altera el equilibrio económico del contrato en beneficio del 

contratista de una manera que no estaba prevista en el contrato inicial. 
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82. Según el artículo 66 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del 

Sector Público, relativo a la capacidad de las personas jurídicas para 

contratar con el sector público, ¿qué requisito se exige específicamente para 

que puedan ser adjudicatarias de contratos?  

a) Estar inscritas obligatoriamente en el Registro Oficial de Licitadores y 

Empresas Clasificadas del Estado en todos los casos.  

b) Que las prestaciones del contrato se hallen comprendidas dentro de los fines, 

objeto o ámbito de actividad que, a tenor de sus estatutos o reglas 

fundacionales, les sean propios.  

c) Tener un patrimonio neto superior al 50% del valor estimado del contrato en 

el momento de la licitación.  

d) Haber ejecutado al menos tres contratos similares en los últimos cinco años 

con la misma administración pública. 

83. En un contrato mixto, compuesto en parte por servicios y en parte por 

suministros, ¿cuál es el criterio para determinar el objeto principal del 

contrato que recoge el artículo 18.1 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de 

Contratos del Sector Público? 

a) Se aplicarán siempre las normas del contrato de servicios por su complejidad. 

b) El órgano de contratación podrá elegir libremente qué normas aplicar. 

c) Se determinará en función de cuál sea el mayor de los valores estimados de 

los respectivos servicios o suministros.  

d) Se aplicarán las normas del contrato de suministros si estos superan el 25% 

del presupuesto. 

 

84. Para los contratos de suministros celebrados por la Administración General 

del Estado, ¿cuál es el umbral previsto, con carácter general, por el artículo 

21 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público para 

que el contrato esté sujeto a regulación armonizada? 

 

a) Valor estimado igual o superior a 15.000 euros.  

b) Valor estimado igual o superior a 216.000 euros. 

c) Valor estimado igual o superior a 140.000 euros. 

d) Valor estimado igual o superior a 750.000 euros si el suministro es de 

carácter farmacéutico. 
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85. ¿Cuál de los siguientes es un principio que rige la gestión y administración 

de los bienes y derechos patrimoniales por las Administraciones Públicas 

recogido en el artículo 8 de la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del 

Patrimonio de las Administraciones Públicas?  

a) Eficacia y rentabilidad en su explotación.  

b) Dedicación preferente al uso común frente a su uso privativo.  

c) Inalienabilidad, inembargabilidad e imprescriptibilidad.  

d) Posibilidad de ser objeto de adquisición por terceros. 

86. Según el artículo 36 de la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de 

las Administraciones Públicas, la inscripción por parte de las 

Administraciones públicas de los bienes y derechos de su patrimonio en los 

correspondientes registros será: 

a) Obligatoria, tanto si se trata de bienes demaniales como patrimoniales, si son 

susceptibles de inscripción. 

b) Potestativa para ambos siempre. 

c) Obligatoria solo para los bienes patrimoniales demaniales.  

d) No es necesaria su inscripción en ningún caso. 

87. Según contempla el artículo 89.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 

Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, si 

durante la instrucción de un procedimiento sancionador, el órgano instructor 

concluye que los hechos que pudieran constituir infracción no resultan 

acreditados: 

 

a) Deberá formular propuesta de resolución declarando el archivo de las 

actuaciones.  

b) Elevará consulta al órgano competente para resolver.  

c) Resolverá la finalización del procedimiento con archivo de las actuaciones sin 

necesidad de propuesta de resolución.  

d) Suspenderá el procedimiento y ordenará la realización de actuaciones 

complementarias. 
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88. De acuerdo con el artículo 30 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen 

Jurídico del Sector Público, que regula la prescripción de las infracciones, si 

estas son continuadas o permanentes, ¿cuándo comienza a correr el plazo de 

prescripción?  

a) Desde el día en que se hubiera cometido la infracción más grave.  

b) Desde el momento en que la Administración tiene conocimiento del hecho.  

c) Desde el día siguiente a la notificación del acuerdo de iniciación del 

procedimiento sancionador.  

d) Desde que finaliza la conducta infractora. 

89. ¿Cómo define el artículo 16.3 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico 

del Empleado Público (en adelante, TREBEP) la “carrera horizontal”?  

a) Como el ascenso en la estructura de puestos de trabajo por procedimientos de 

provisión.  

b) Como el acceso a cuerpos o escalas del mismo Subgrupo profesional.  

c) Como la progresión de grado, categoría, escalón u otros conceptos análogos, 

sin necesidad de cambiar de puesto de trabajo.  

d) Como el ascenso desde un cuerpo o escala de un Subgrupo a otro superior. 

90. En la situación de excedencia voluntaria por interés particular, ¿qué 

requisito de servicios efectivos previos se exige con carácter general, según el 

artículo 89.2 del TREBEP?  

a) Haber prestado servicios efectivos en cualquiera de las Administraciones 

Públicas durante un periodo mínimo de cinco años inmediatamente anteriores.  

b) Haber prestado servicios durante un periodo mínimo ininterrumpido de dos 

años en cualquiera de las Administraciones Públicas.  

c) No se exige ningún periodo mínimo, pero la excedencia queda subordinada a 

las necesidades del servicio debidamente motivadas.  

d) Haber superado satisfactoriamente el periodo de prácticas y prestado tres años 

de servicio activo. 
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91. Según el artículo 37.2 del TREBEP, entre otras, ¿qué materia queda 

expresamente excluida de la obligatoriedad de la negociación?  

a) Los criterios generales de los planes y fondos para la formación y la promoción 

interna.  

b) La determinación y aplicación de las retribuciones complementarias de los 

funcionarios.  

c) La regulación y determinación concreta, en cada caso, de los sistemas, criterios, 

órganos y procedimientos de acceso al empleo público y la promoción profesional. 

d) Las normas que fijen los criterios y mecanismos generales en materia de 

evaluación del desempeño. 

 

92. ¿Qué nombre reciben las modificaciones presupuestarias que incrementan 

los créditos como consecuencia de la realización de ingresos no previstos o 

superiores a los contemplados en el presupuesto inicial, reguladas en el 

artículo 53 de la Ley General Presupuestaria?  

a) Transferencias de crédito 

b) Generaciones de crédito.  

c) Ampliaciones de crédito.  

d) Incorporaciones de crédito 

 

93. De acuerdo con el artículo 47 bis del TREBEP, ¿por qué normativa se rige 

el teletrabajo para el personal laboral al servicio de las Administraciones 

Públicas?  

 

a) Se rige exclusivamente por la legislación laboral común.   

b) Se rige por lo previsto en el TREBEP y por sus normas de desarrollo.  

c) Se estará a los acuerdos alcanzados con la Administración correspondiente.  

d) Será estará a lo previsto en la legislación laboral y los Convenios Colectivos. 
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94. ¿De acuerdo con lo establecido en el artículo 78.1 de la Ley 47/2003, de 26 de 

noviembre, General Presupuestaria, ¿qué gastos pueden atenderse 

mediante el sistema de anticipos de caja fija? 

 

a) Todos los que correspondan al Capítulo 2 del presupuesto. 

b) Cualquier gasto presupuestario, siempre que no exceda de 5.000 €. 

c) Los que establezca en cada ejercicio el titular de cada Departamento 

Ministerial. 

d) Los gastos del Capítulo 2 que no excedan de 5.000 €, salvo excepciones. 

 

95. ¿Según el artículo 68 de la Ley General de la Seguridad Social, cuyo texto 

refundido fue aprobado por Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de 

octubre, ¿cuál es la naturaleza jurídica de las entidades gestoras de la 

Seguridad Social?  

a) Tienen la naturaleza de organismos autónomos con personalidad jurídica 

propia.  

b) Son órganos administrativos, sin personalidad jurídica propia.  

c) Tienen la naturaleza de entidades de derecho público y capacidad jurídica para 

el cumplimiento de los fines que les están encomendados.  

d) Tienen la consideración de agencias estatales con autonomía funcional y 

financiera. 

 

96. Según el artículo 72 del texto refundido de la Ley General de la Seguridad 

Social, aprobado por Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, ¿a 

quién le corresponde la gestión y funcionamiento del Registro de 

Prestaciones Sociales Públicas? 

a) Al Instituto de Mayores y Servicios Sociales. 

b) Al Ministerio de Justicia 

c) Al Instituto Nacional de la Seguridad Social. 

d) Instituto Nacional de Gestión Sanitaria 
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97. Según el artículo 19.1 del Estatuto del Personal de las Cortes Generales, ¿en 

qué situación administrativa se encontrará un funcionario que sea 

nombrado personal eventual del Congreso de los Diputados o del Senado? 

a) Servicio activo.  

b) Excedencia por prestación de servicios en el sector público.  

c) Servicios especiales.  

d) Comisión de servicios. 

 

98. Según el artículo 24.3 del Estatuto del Personal de las Cortes Generales, 

¿cómo puede disfrutarse la excedencia para el cuidado de hijos o hijas y 

familiares?  

a) De forma continuada hasta un máximo de tres años.  

b) De forma fraccionada, en periodos mínimos de seis meses.  

c) De manera fraccionada, en periodos mínimos de tres meses, sujeta a 

necesidades del servicio.  

d) Podrá disfrutarse a jornada completa o a tiempo parcial, cuando las necesidades 

del servicio lo permitan. 

 

99. Según el artículo 43 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General 

Presupuestaria, ¿a qué nivel se especifican, con carácter general, los créditos 

destinados a inversiones reales en el presupuesto del Estado?  

a) A nivel de concepto.  

b) A nivel de artículo.  

c) A nivel de capítulo.  

d) A nivel de subconcepto. 

100. Según el artículo 40.1 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General 

Presupuestaria, ¿cuáles son los componentes que integran los créditos para 

operaciones de capital?  

a) Gastos de personal e inversiones reales.  

b) Inversiones reales y transferencias de capital.  

c) Transferencias corrientes y activos financieros.  

d) Gastos corrientes en bienes y servicios e inversiones reales. 
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101. ¿Cómo se clasifica según el artículo 11.1 del TREBEP el personal laboral al 

servicio de las Administraciones Públicas en función de la duración de su 

contrato?  

a) Fijo, de carrera o interino.  

b) Únicamente fijo o temporal.  

c) Fijo, por tiempo indefinido o temporal.  

d) Fijo o eventual. 

102. Según el artículo 33.1 del TREBEP, ¿qué organizaciones sindicales están 

legitimadas para estar presentes en las Mesas de Negociación?  

a) Únicamente las organizaciones sindicales más representativas a nivel estatal y 

de comunidad autónoma.  

b) Las organizaciones sindicales más representativas a nivel estatal, las 

organizaciones sindicales más representativas a nivel de comunidad autónoma 

y los sindicatos que hayan obtenido el 10 por 100 o más de los representantes 

en las elecciones para Delegados y Juntas de Personal.  

c) Cualquier sindicato legalmente constituido.  

d) Solo aquellos sindicatos que cuenten con más del 50 por ciento de los 

representantes en las elecciones para Delegados y Juntas de Personal. 

103. El artículo 23 del TREBEP señala que las retribuciones básicas de los 

funcionarios se integran única y exclusivamente por:  

a) El sueldo y los complementos por carrera profesional.  

b) El sueldo asignado a cada Subgrupo o Grupo de clasificación profesional y 

los trienios.  

c) El sueldo, los trienios y el complemento de destino.  

d) El sueldo base y las pagas extraordinarias íntegras. 

104. A la vista del artículo 176.2 del Reglamento del Congreso, ¿dentro de qué 

plazo podrán presentarse mociones alternativas a la presentación de una 

moción de censura?  

a) Transcurridas veinticuatro horas desde su presentación. 

b) No cabe la presentación de mociones alternativas.  

c) Durante los cinco días siguientes a la presentación de la primera moción.  

d) Dentro de los dos días siguientes.  
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105. Atendiendo al artículo 24 de la Ley 8/1989, de 13 de abril, de Tasas y Precios 

Públicos, ¿qué requisito debe cumplirse para que una contraprestación sea 

considerada “precio público”?  

a) Que el hecho imponible sea la utilización privativa o el aprovechamiento 

especial del dominio público.  

b) Que el servicio se preste o la actividad se realice en régimen de monopolio por 

el sector público.  

c) Que los servicios sean de solicitud voluntaria y que también se presten por el 

sector privado. 

d) Que la contraprestación se establezca teniendo en cuenta la capacidad 

económica de las personas que deban satisfacerlos. 


